DRAFT LETTER TEXT/TEMPLATE (body copy 224 words):
Suggested Subject Line: O progresso na luta contra a poliomielite é a prova de que as vacinas funcionam
De 12 casos de poliovírus selvagem a cada 15 minutos em 1988 para um total de 12 casos em 2023, as campanhas de imunização em massa lideradas pelo Rotary e seus parceiros da Iniciativa Global de Erradicação da Pólio (GPEI) reduziram em 99,9% a incidência da doença mundialmente nos últimos 35 anos.
Por meio da ciência de imunização, mais de 20 milhões de crianças foram salvas da paralisia infantil. É por isso que, ao nos aproximarmos da Semana Mundial de Imunização, no final de abril, é um prazer reconhecer este progresso como prova de que as vacinas funcionam. 
No entanto, enquanto a pólio existir em qualquer lugar ela será uma ameaça em todos os lugares. Por isso peço a todos que nos ajudem a terminar o trabalho, eliminado a pólio de uma vez por todas para garantir que ela não volte a ameaçar as crianças ao redor do mundo.
Do incentivo à aceitação da vacina ao compartilhamento de informações comprovadas sobre a vacinação e apelo às autoridades para que financiem os esforços de erradicação da poliomielite, há muitas maneiras de apoiarmos a imunização para livrarmos o mundo da pólio. Vamos fazer a nossa parte para evitar surtos de pólio nas nossas próprias comunidades e continuar trabalhando em direção a um mundo livre desta doença para sempre.  
Temos a oportunidade de entrar para a história ao eliminarmos a segunda doença humana após a varíola, e agora é hora de entrar em ação. Acesse endpolio.org para saber como você pode se envolver com a causa. 
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