BORRADOR DE TEXTO/PLANTILLA DE CARTA (237 palabras):
Asunto sugerido: Después de 35 años, la polio está a punto de ser erradicada: debemos concluir esta misión. 
En los últimos 35 años, Rotary y sus aliados de la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio han logrado grandes avances para reducir los casos de polio en un 99,9 % en todo el mundo, y hemos reducido la circulación del poliovirus salvaje a solo dos países: Pakistán y Afganistán.
Es por eso que, al acercarnos al 24 de octubre, Día Mundial contra la Polio, como socio de Rotary, me complace hacer constar este progreso. Sin embargo, pido a todos que nos ayuden a concluir la labor emprendida para poner fin a la polio para siempre y así garantizar que esta enfermedad paralizante no regrese a países libres de polio, poniendo a los niños de todo el mundo en riesgo.	Comment by Tasha Sargent: FR: https://www.endpolio.org/fr/journee-mondiale-contre-la-poliomyelite
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Desde promover la aceptación de la vacuna hasta compartir información contrastada sobre la vacunación y pedir a los funcionarios electos que financien la campaña para la erradicación de la polio, hay muchas maneras en que cada uno de nosotros puede contribuir a la erradicación de la polio. Todos debemos poner de nuestra parte para prevenir los brotes de polio en nuestras propias comunidades y continuar la marcha hacia la erradicación en todo el mundo.
Tenemos la oportunidad de hacer historia poniendo fin a la polio, que será solo la segunda enfermedad humana en erradicarse, y ahora es el momento de pasar a la acción: visita endpolio.org para obtener más información sobre cómo podrías involucrarte. 
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